
LED-Standleuchte MAULsirius colour vario sensor, dimmbar
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Leuchtenabstände

85 cm
110 cm

Leuchtabstände
85 cm
110 cm

Beleuchtungsstärke in Abhängigkeit vom Abstand

Seitlicher Versatz zum Leuchtenmittelpunkt (cm)

• Hochwertige, leistungsstarke Aluminium-Designleuchte mit modernem Lichtmanagement
• Konstantlichtregelung durch Bewegungs- und Tageslichtsensor
• Farbtemperatur und Beleuchtungsstärke stufenlos einstellbar z. B. nach Tageszeit
• Dimmer stufenlos einstellbar je nach individuellen Bedürfnissen
• Augen schonend: Optimale Entblendung auf UGR <6 für ermüdungsfreies Sehen
• Hohe Lichtqualität: Direktes Licht für Arbeitsfläche und indirektes für Raumbeleuchtung, Abstrahlung nach oben 70 % und

nach unten 30 %, getrennt steuerbar
• GS-Zeichen, Technisches Sicherheitskonzept Made by MAUL

• Bewegungssensor: Dimmt das Licht automatisch nach 30 Min. ohne Bewegungserkennung, Abschaltung nach weiteren 30 Min.
ohne Bewegungserkennung

• Tageslichtsensor: Lichtabgabe der Leuchte verändert sich je nach Beleuchtungsniveau
• Schweiz: Auch erhältlich mit Adapter. Bitte Art.-Nr. ergänzen mit dem Kürzel .CH
• Schutzart IP20
• Austausch Lichtquelle und Betriebsgerät durch eine Elektro-Fachkraft möglich
• Verpackung recycelbar



Indirekt: 2.560 Lux bei 85 cm Abstand, 1.440 Lux bei 110 cm Abstand -
Direkt: 3.360 Lux bei 85 cm Abstand, 2.020 Lux bei 110 cm Abstand

Beleuchtungsstärke Leuchte:

3.000 Kelvin (warmweiß) bis 5.700 Kelvin (tageslichtweiß)Farbtemperatur (je Lichtquelle):
2Anzahl Lichtquellen:
D (Spektrum A bis G)Energieeffizienzklasse (je Lichtquelle):
66 kWh/1000 h (46 kWh/1000 h & 20 kWh/1000 h)Gewichteter Energieverbrauch (je Lichtquelle):
50.000 hLebensdauer L70B50 (je Lichtquelle):
10.110 Lumen (7.087 Lumen & 3.023 Lumen)Nutzlichtstrom (je Lichtquelle):
Kopf: Aluminium, Metall - Säule: Aluminium, MetallMaterial:
Kopf: 102 x 6.4 x 3.5 cm - Säule: 3.5 x 6.4 cmMaße:
SäulePosition Schalter:

• Stabiler Klemmfuß aus Stahl, Klemmweite 1,5 bis 9,5 cm. Oberflächenschonende Unterseite mit Filzbeschichtung. Höhe: 120
cm. Ideal für höhenverstellbare Tische

• Garantie: 2 Jahre

VEGewicht
(inkl. Verp.)

Packungsmaße
/ VE

SchutzklasseKabellänge
ca.

FußZollcodeEAN-CodeFarbeArt.-Nr.

1 St6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I
Schutzkontaktstecker

2,50 mKlemmfuß940521904002390087285weiß8259302

1 St6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I
Schutzkontaktstecker

2,50 mKlemmfuß940521904002390087292schwarz8259390

1 St6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I
Schutzkontaktstecker

2,50 mKlemmfuß940521904002390075404silber8259395



LED floor lamp MAULsirius colour vario sensor, dimmable

B
ril

lia
nc

y 
(L

ux
)

0

1000

2000

3000

4000

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

Leuchtenabstände

85 cm
110 cm

Distance from Light

85 cm
110 cm

Brilliancy in Reference to Distance

Lateral Offset to Centre of Lamp (cm)

• High-quality, powerful aluminium design lamp with modern light management
• Constant light control via movement and daylight sensors
• Colour temperature and intensity adjustable depending e.g. on time of day
• Dimmer infinitely adjustable according toindividual requirements
• Gentle on the eyes: Reduced glare to UGR <6 for fatigue-proof vision
• High quality of light: Beam direction 70 % upwards (indirect room lighting) and 30 % downwards (direct light for work

surface), separately controllable
• GS-symbol for checked quality, technical safety concept Made by MAUL

• Movement sensor: Dims the light automatically after 30 minutes without sensing movement, turns off after a further 30 minutes
without sensing movement

• Daylight sensor: The light output of the lamp changes depending on the indoor illuminance level
• Protection rating IP20
• Light source and operating device replaceable by an electrician
• Recyclable packaging



indirect: 2.560 lux illuminance at 85 cm distance, 1.440 lux illuminance
at 110 cm distance - direct: 3.360 lux illuminance at 85 cm distance, 2.020
lux illuminance at 110 cm distance

Illuminance of the :

3.000 Kelvin (warm white) to 5.700 Kelvin (daylight white)Colour temperature per light source:
2Number of light sources:
D (spectrum A to G)Energy efficiency class per light source:
66 kWh/1000 h (46 kWh/1000 h & 20 kWh/1000 h)Weighted energy consumption per light source:
50.000 hService life L70B50 per light source:
10.110 Lumen (7.087 Lumen & 3.023 Lumen)Useful luminous flux per light source:
Head: Aluminium, metal - Column: Aluminium, metalMaterial:
Head: 102 x 6.4 x 3.5 cm - Column: 3.5 x 6.4 cmDimensions:
ColumnPosition of the switch:

• Sturdy desk clamp made of steel, clamping width 1,5 to 9,5 cm. Felt desk protection. Height: 120 cm. Ideal for height-adjustable
desks

• Guarantee: 2 years

PUWeight (incl.
packaging)

Pack size / PUProtection classCable length
(approx.)

BaseTariff-No.EAN-CodeColourArt. No.

1 pc(s).6.777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I shock-proof
plug

2.50 mclamp940521904002390087285white8259302

1 pc(s).6.777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I shock-proof
plug

2.50 mclamp940521904002390087292black8259390

1 pc(s).6.777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I shock-proof
plug

2.50 mclamp940521904002390075404silver8259395



Lampadaire LED MAULsirius colour vario capteur, réglable

Éc
la

ire
m

en
t (

lu
x)

0

1000

2000

3000

4000

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

Leuchtenabstände

85 cm
110 cm

Distances lumineuses

85 cm
110 cm

Illuminance par rapport à la distance

Décalage latéral par rapport au centre du luminaire (cm)

• Lampadaire design en aluminium de haute qualité, gestion d'éclairage moderne
• Réglage constant de la luminosité par capteurs de mouvement et lumière du jour
• Ambiance et intensité réglables en continu p. ex. selon l'heure
• Variateur réglable en continu en fonction des besoins individuels
• Ménage les yeux : éblouissement réduit à UGR <6 pour voir sans se fatiguer
• Haute qualité de lumière : rayonnement de 70 % vers le haut (lumière indirecte pour l'éclairage de la pièce) et de 30 %

vers le bas (lumière directe pour le plan de travail), réglable séparément
• Sigle GS pour sécurité contrôlée, concept de sécurité technique signé MAUL

• Capteur de mouvement : module automatiquement l'éclairage après 30 min. sans détection de mouvement, extinction après
30 minutes supplémentaires sans détection de mouvement

• Capteur de lumière du jour : l'intensité lumineuse du lampadaire change en fonction du niveau d'éclairage de la pièce
• Suisse : Pour recevoir avec adaptateur, veuillez ajouter le suffixe .CH à la référence
• Indice de protection IP20
• Source lumineuse et appareil de commande remplaçables par un électricien
• Emballage recyclable



indirect : 2.560 lux à 85 cm de distance, 1.440 lux à 110 cm de distance - direct
: 3.360 lux à 85 cm de distance, 2.020 lux à 110 cm de distance

Éclairement du luminaire:

3.000 Kelvin (blanc chaud) à 5.700 Kelvin (blanc lumière du jour)Température de couleur par source lum:
2Nombre de sources lumineuses:
D (spectre A à G)Classe énergétique par source lum:
66 kWh/1000 h (46 kWh/1000 h & 20 kWh/1000 h)Consommation pondérée par source lum:
50.000 hDurée de vie L70B50 par source lum:
10.110 Lumen (7.087 Lumen & 3.023 Lumen)Flux lumineux utile par source lum:
Tête : Aluminium, métal - Colonne : Aluminium, métalMatériau:
Tête : 102 x 6.4 x 3.5 cm - Colonne : 3.5 x 6.4 cmDimensions:
MâtPositionnement du commutateur:

• Solide pince de fixation en acier, ouverture de 1,5 à 9,5 cm. Couche de protection des surfaces en feutrine. Hauteur: 120 cm.
Idéal pour les bureaux réglables en hauteur

• Garantie: 2 ans

U.V.Poids (av.
emballage)

Dim. U.V.Classe de
protection

Cordon
(env.)

SupportCode
douanier

Code EANColorisRéf

1 pce(s)6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I prise Euro
tripôle

2,50 mpince940521904002390087285blanc8259302

1 pce(s)6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I prise Euro
tripôle

2,50 mpince940521904002390087292noir8259390

1 pce(s)6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I prise Euro
tripôle

2,50 mpince940521904002390075404argenté8259395



Vloerlamp LED MAULsirius colour vario sensor, dimbaar
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Leuchtenabstände

85 cm
110 cm

Verlichtingsafstanden

85 cm
110 cm

Verlichtingssterkte in verhouding tot afstand

Zijdelingse afwijking ten opzichte van Lichtcentrum (cm) 

• Hoogwaardige, krachtige aluminium designlamp met modern lichtmanagement
• Constante lichtregeling door bewegings- en daglichtsensor
• Kleurtemperatuur en lichtsterkte traploos instelbaar, bijvoorbeeld afhankelijk van het tijdstip van de dag
• Dimmer traploos instelbaar naar individuele behoeften
• Oogvriendelijk: Optimale verblindingsbescherming tot UGR <6 voor vermoeiingsvrij zien
• Hoge lichtkwaliteit: Direct licht voor het werkvlak en indirect licht voor kamerverlichting, lichtverdeling 70% naar boven

en 30% naar beneden, afzonderlijk te bedienen
• GS-keurmerk, technisch veiligheidsconcept Made by MAUL

• Bewegingssensor: Dimt het licht automatisch na 30 min. zonder bewegingsdetectie, schakelt uit na nog eens 30 min. zonder
bewegingsdetectie

• Daglichtsensor: Lichtafgifte van de lamp verandert afhankelijk van het verlichtingsniveau
• Zwitserland: Ook verkrijgbaar met adapter. Voeg aan het artikelnummer de afkorting .CH toe
• Beschermingsgraad IP20
• Vervanging van lichtbron en voorschakelapparaat mogelijk door een elektricien
• Recyclebare verpakking



Indirect: 2.560 lux op 85 cm afstand, 1.440 lux op 110 cm afstand - Direct: 3.360
lux op 85 cm afstand, 2.020 lux op 110 cm afstand

Lichtsterkte lamp:

3.000 Kelvin (warm wit) tot 5.700 Kelvin (daglicht wit)Kleurtemperatur (per lichtbron)
2Aantal lichtbronnen:
D (spectrum A tot G)Energie-efficiëntieklasse (per lichtbron)
66 kWh/1000 h (46 kWh/1000 h & 20 kWh/1000 h)Gewogen energieverbruik (per lichtbron)
50.000 hLevensduur L70B50 (per lichtbron)
10.110 Lumen (7.087 Lumen & 3.023 Lumen)Nuttige lichtstroom (per lichtbron)
Kop: aluminium, metaal - Zuil: aluminium, metaalMateriaal:
Kop: 102 x 6.4 x 3.5 cm - Zuil: 3.5 x 6.4 cmAfmetingen:
ZuilSchakelaarpositie:

• Stevige stalen tafelklem, klembereik 1,5 tot 9,5 cm. Onderkant met vilt ter bescherming van oppervlakken. Hoogte: 120 cm.
Ideaal voor gebruik bij in hoogte verstelbare tafels

• garantie: 2 jaar

VEGewicht (m.
verpakking)

Verpakkingsmaat
/ VE

VeiligheidsklasseKabellengteVoetenDounanecodeEAN-CodeKleurArt. nr.

1 pc(s).6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I beschermd
geaarde stekker

2,50 mtafelklem940521904002390087285wit8259302

1 pc(s).6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I beschermd
geaarde stekker

2,50 mtafelklem940521904002390087292zwart8259390

1 pc(s).6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I beschermd
geaarde stekker

2,50 mtafelklem940521904002390075404zilver8259395



Lampada da terra a LEDMAULsirius, colore vario sensore, dimmerabile
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Leuchtenabstände

85 cm
110 cm

Distanza dalla 
sorgente di luce

85 cm
110 cm

Illuminamento a dipendenza della distanza

Spostamento laterale rispetto al centro della lampada (cm)

• Lampada di design di alta qualità in alluminio, con moderno sistema di gestione della luce
• Regolazione continua della luce tramite rilevatore di movimento e sensore crepuscolare
• Temperatura di colore e intensità luminosa a regolazione continua, p.es. a seconda dell’ora del giorno
• Dimmer a regolazione continua a seconda delle proprie esigenze
• Abbagliamento ridotto (UGR <6) per affaticare meno gli occhi
• Regolazione separata: luce diretta per la superficie di lavoro e indiretta per l'illuminazione della stanza, 70 % verso l'alto

e 30 % verso il basso
• Marchio GS, concetto di sicurezza tecnica Made by MAUL

• Molto potente: grande intensità di illuminazione, alto valore di flusso luminoso
• Testa allungata per un’illuminazione ottimale del posto di lavoro
• Complemento di soluzioni d’illuminazione biologica, per es. per aumentare l’attenzione
• Garantito: consumo energetico zero a lampada spenta
• Il rilevatore di movimento attenua l’intensità luminosa se non rileva movimenti dopo 30 minuti, spegnimento totale dopo altri

30 minuti
• Il sensore crepuscolare regola l’intensità luminosa in base al livello di illuminazione del locale
• Testa lampada con micro-riflettori incorporati
• Svizzera: disponibile anche con adattatore presa elettrica. Aggiungere il suffisso .CH al codice Articolo
• Grado di protezione IP20
• Sorgente luminosa e alimentatore sostituibili da personale qualificato



• Confezione riciclabile

Indiretta: 2.560 lux a 85 cm di distanza, 1.440 lux a 110 cm di
distanza - Diretta: 3.360 lux a 85 cm di distanza, 2.020 lux a 110
cm di distanza

Luminosità della lampada:

3.000 Kelvin (luce calda) e 5.700 Kelvin (luce diurna)Temperatura di colore (per sorgente luminosa):
2Numero di sorgenti luminose:
D (scala da A a G)Classe di efficienza energetica (per sorgente luminosa):
66 kWh/1000 h (46 kWh/1000 h & 20 kWh/1000 h)Consumo ponderato di energia (per sorgente luminosa):
50.000 hDurata L70B50 (per sorgente luminosa):
10.110 Lumen (7.087 Lumen & 3.023 Lumen)Flusso luminoso utile fonte (per sorgente luminosa):
Testa: Aluminium, metallo - Supporto centrale: Aluminium, metalloMateriale:
Testa: 102 x 6.4 x 3.5 cm - Supporto centrale: 3.5 x 6.4 cmDimensioni:
Supporto centralePosizione dell'interruttore:

• Robusta base a morsetto in acciaio, apertura da 1,5 a 9,5 cm. Superficie inferiore con rivestimento in feltro a protezione delle
superfici. Altezza: 120 cm. Ideale per tavoli regolabiliin altezza

• Garanzia: 2 anni

Conf.Peso (incl.
imballaggio)

Dim. imballoClasse di
protezione

Lunghezza
cavo alim.

BaseCodice
doganale

Cod. EANColoreCod. art.

1 pz.6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I spina con contatto
di terra

2,50 mMorsetto940521904002390087285bianco8259302

1 pz.6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I spina con contatto
di terra

2,50 mMorsetto940521904002390087292nero8259390

1 pz.6,777 kg143 x 25 x 12,5
cm

I spina con contatto
di terra

2,50 mMorsetto940521904002390075404argento8259395


